

6日下午,天涯论坛上的一则题为“一个母亲的血泪呼唤——宝宝,你快回来”的帖子引起了记者的关注。发帖人自称两岁半的儿子在郑州万博商场玩耍时,被一对中年男女抱走了,全家人天天以泪洗面,并留下电话,请知情人帮忙提供线索。

记者随后联系上了丢失孩子的任长辉夫妇,在他们接受采访两个小时之后,母亲郑阿丽告诉记者已经有了孩子的线索。

昨晚8点,记者在铭功路派出所见到了丢失4天的宝宝任冬阳。

晚报记者 薛璐/文 张翼飞/图

天涯论坛发帖:我两岁的儿子4日被抱走 昨晚8时孩子找着了



团聚后,一家三口紧紧地抱在一起。

网友评论

我是一个即将做妈妈的人,看到这样的帖子,完全能理解。注册之后,从来没有回过帖,看到这个帖子,虽然帮不上什么忙,但还是再也忍不住了,上来帮顶帖!

心痛!!! 该死的人贩子,抓到一定要严惩。

你的孩子有什么特征啊? 详细点这样大家好帮你啊!

凤凰之行
蓝天各异
看无聊

这则新闻我们倒着讲

获救后,一家人抱着孩子亲不够

20点20分,二七区铭功路派出所院内。

十几个男女围着一个正在吃梨的两三岁男孩,有的激动得凑上去亲孩子的脸,有的在旁边不停地擦泪,还有的在打电话四处报喜讯:“找回来了,真的找回来了。”

这个孩子叫任冬阳,今年两岁零八个月,而围着他的一群男女都是他的亲戚长辈:4个姨妈、4个姨爷、爷爷奶奶和爸爸妈妈。

“冬阳,你饿吗?”民警问。

“我不饿。”东阳笑了起来,两只大眼睛顿时变成了一对月牙儿,可爱无比。

“冬阳,你这几天吃了什么?”

“我吃了土豆,还吃了肉。”

说话的一瞬间,冬阳从四姨妈的手中传给了妈妈又传到了小姨妈手中,旁边的人都不约而同地站在冬阳周围,等着孩子能传到自己手里抱一抱,这时的冬阳也显得格外高兴,不停地扭动着身子。

外人可能还看不出来,这个孩子是20分钟前刚刚被民警从犯罪嫌疑人手中解救出来的,此时他已经离开亲人整整四天了。

被救前,奶奶都不愿活了

郑阿丽紧紧地抱着孩子,仿佛再也不愿意松手。“冬阳,叫妈妈,快点叫妈妈。”郑阿丽说,“我儿子是冬至出生的,那天阳光很好,所以叫他冬阳。”

“冬阳很乖,也很聪明。奶奶在家换鞋子时,一岁半的冬阳就会跑去把拖鞋拿来摆在奶奶脚下让她换。”郑阿丽提起儿子一脸的自豪,“谁都没有教过他。”

疼爱冬阳的不止郑阿丽一个。孩子失踪之后,郑阿丽的婆婆已经四天四夜没吃过东西,没闭过眼睛,天天以泪洗面。“我婆婆完全是靠一口气在撑着,没有冬阳,她也不愿意活了。”

在冬阳被拐走的几天里,东阳爷爷更是精神恍惚。“我爸老说他梦见冬阳在幼儿园门口站着,冬阳冻得直发抖。”那些天,郑阿丽公公的手里一直攥着几件衣服,坚持要给孙子送去。

“冬阳很招人喜欢,亲戚们总是亲亲他,我说冬阳的脸都不用洗,已经被他们亲得很干净了。”说完,郑阿丽狠狠地在儿子脸上又亲了一口。

找孩子,亲人把郑州郊区翻了个遍

昨晚6时许,五里堡菜市场一幢三层的普通民宅里。

冬阳的小姨妈最先发现了孩子线索。“我是先上的二楼,当时二楼没有人,我听见三楼有人说话,就上了三楼。”她以租房子为名在五里堡一片地段找寻线索。“每一幢房子的每一层我都会上去看看,不敢漏掉任何一个屋子。”

为了救孩子,冬阳的几个姨妈、姨爷还有其他亲戚共十几个人,把郑州周边郊区的房子都划分了片,每个人承包一片,从早到黑,以租房为名挨家挨户地排查。

“三楼的一个房间挂着帘子,但是我透过帘子缝儿还是一眼就发现了冬阳。”孩子当时正坐在沙发上,拿着馒头在啃,“除了鞋子,他的衣服都换了,但是我一看就认出那是我们的宝贝冬阳。”

“看到这儿,我浑身发抖,气都不敢出,赶紧往后躲,担心孩子会认出我来。”发现线索时,只有冬阳小姨妈一人,她急忙转身下楼,随即拨通了民警的电话。“我一边下楼,一边双手作揖,给老天道谢。”冬阳小姨妈说。

“我每天早上七点出门,夜里十一点多到家,天天都要哭着入睡。”冬阳小姨妈已经整整找了4天,她的嘴上全是水泡,“我发过誓,我愿意用我的命换孩子的命。”

失踪前,孩子是被一男子强行抱走的

4日中午1点左右,万博商场三楼。

商户任长辉焦急万分,一直在附近玩耍的儿子突然找不到了。

任长辉回想起冬阳失踪的那个下午,所有的细节都历历在目。

“平常孩子一直在这摊位附近跑着玩,都没出过什么事。”任长辉不停地询问最后跟儿子接触的四姨家六岁半的儿子,但再无人知道孩子的下落,他随即报了警。

从万博商场的录像带里可以清楚地看到:当时两岁的冬阳一直在楼道跑着嬉戏。在通往二楼的楼梯上,一位40岁左右、拉着一个小孩的男子跟冬阳碰撞了一下,随即抱起了哭着的冬阳,还将自己孩子手中的南瓜饼递给了冬阳一块。在询问周围人是否认识小孩之后,这名男子随即抱起了冬阳从前门离开,并与门口等待的中年女子窃窃私语了三四分钟,两人随后一同离开了万博商场。

这是冬阳出现的最后一幕。

任长辉报警之后,同时在网络论坛上、电视台等发布了寻人的消息,还在万博商场周围到处张贴了寻人启事。

“根据录像带上带走我儿子那个人的长相和衣着,我们判断他很有可能住在郊区,于是我们召集了所有的亲戚,把郊区划分给大家,挨家挨户地找我儿子。”皇天不负苦心人,失踪的冬阳终于在4天后回到了爸妈的怀抱。

“我们是晚上七点左右接到了发现孩子的线索。”铭功路派出所的民警告诉记者,整个营救过程不过短短五分钟时间。据民警透露,这两名犯罪嫌疑人可能是郑州本地人,年龄约在四十岁左右,在万博商场购物时遇到了无人看管的冬阳,询问周围商户后,发现孩子的父母不在身边,于是带走了冬阳。

具体案情尚在进一步调查当中。